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Η ανακατασκευή της Συναγωγής της Λάρισας άρχισε τον Οκτώβριο του 2019 και ήταν μια «περιπέτεια» με πολλές

δυσκολίες, απογοητεύσεις και απρόοπτα. Απαίτησε σκληρή δουλειά από τρεις διαδοχικές διοικήσεις της Κοινότητας, την

άξια Επιτροπή Έργου και πολλούς εξειδικευμένους μηχανικούς και τεχνικούς. Επιπλέον, η ίδια η Κοινότητα και τα μέλη της

χρειάστηκε να κάνουν τιτάνια προσπάθεια, για να μην αποδυναμωθεί η κοινοτική ζωή, στο διάστημα των πέντε χρόνων που

στερήθηκαν το «θρησκευτικό σπίτι» τους.

Το έργο δεν θα μπορούσε να ολοκληρωθεί χωρίς τη χρηματοδότηση που έλαβε η Ι.Κ.Λ. από την Περιφέρεια Θεσσαλίας, τη

Γερμανική Κυβέρνηση, το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο, τις άλλες Κοινότητες και κάποιους οργανισμούς.

Ωστόσο, πολύ σημαντική και συγκινητική υπήρξε η συμβολή εκατοντάδων ανθρώπων: μέλη της Κοινότητας, πρώην μέλη της

και απόγονοί τους, που σήμερα ζουν σε άλλους τόπους, μέλη άλλων Εβραϊκών Κοινοτήτων της Ελλάδας και του εξωτερικού,

καθώς και πολλοί μη Εβραίοι φίλοι αγκάλιασαν τον ιερό σκοπό και κινητοποίησαν πολλούς άλλους να κάνουν το ίδιο! Όλοι

αυτοί, ΟΛΟΙ ΕΣΕΙΣ ανταποκριθήκατε στη δραματική έκκληση της Ι.Κ.Λ., πριν ακόμα βρεθούν οι μεγάλοι χρηματοδότες και

επιτρέψατε να ξεκινήσει το έργο, αλλά και να συνεχιστεί μετά από κάθε διακοπή του. Χάρη στη γενναιοδωρία σας η ιστορική

Συναγωγή Ετς Χαγίμ της Λάρισας ανακατασκευάστηκε, σχεδόν εκ θεμελίων, σε ένα ασφαλές και λειτουργικό κτίριο,

διατηρώντας όμως την προηγούμενη αγαπημένη μορφή της. Η Ι.Κ. Λάρισας απευθύνει ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ σε

όλους!

Τώρα είναι η σωστή στιγμή, για όσους δεν μπόρεσαν νωρίτερα να συνδράμουν και για όσους επιθυμούν να

κάνουν μια επιπλέον δωρεά, να προσφέρουν τη βοήθειά τους, ώστε να μπουν και οι τελευταίες «πινελιές» στο

κτίριο. Κάθε συνεισφορά είναι «μιτσβά»! 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΩΡΕΕΣ: Τα ονόματα όλων των δωρητών θα αναγραφούν σε τιμητικό κατάλογο, με

βάση το συνολικό ποσό που σταδιακά έχει δωρίσει ο καθένας, από την έναρξη του έργου ως τις 30 Απριλίου 2025.

Για να κάνετε τη ΔΩΡΕΑ ΣΑΣ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΔΩ. Για κάθε άλλη διευκρίνηση επικοινωνήστε με την ΙΚΛ (jcl@otenet.gr) τηλ.

+30 2410 532965.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΥΝΑΓΩΓΗΣ «ΕΤΣ ΧΑΓΙΜ» ΛΑΡΙΣΑΣ: 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025

 ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Για την επαναλειτουργία της Συναγωγής Ετς Χαγίμ, η Ι.Κ. Λάρισας οργανώνει ένα εορταστικό τριήμερο από 13

ως 15 Ιουνίου 2025. Θα περιλαμβάνει Καμπαλάτ Σαμπάτ την Παρασκευή, λειτουργία το πρωί του Σαββάτου και δείπνο με χορό για όλους σε κέντρο της Λάρισας το ίδιο βράδυ, ενώ τα επίσημα εγκαίνια της Συναγωγής θα τελεστούν το μεσημέρι της Κυριακής 15 Ιουνίου 2025. 

Θα είναι ένα σπουδαίο γεγονός, μία ιστορική στιγμή όχι μόνο για την Ι.Κ. Λάρισας και την τοπική κοινωνία αλλά και για όλον τον Ελληνικό Εβραϊσμό, και για όλους τους χορηγούς και δωρητές, που έβαλαν ένα λιθαράκι στην υλοποίηση του μεγαλόπνοου έργου. Θα ακολουθήσει αναλυτική ενημέρωση, με πρόσκληση και πρόγραμμα των εκδηλώσεων που θα δημοσιευθούν επίσης στην ιστοσελίδα της Κοινότητας www.jcl.gr 
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ΠΗΓΗ: Ιστότοπος Ι.Κ. Λάρισας 
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